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◆緑ヶ丘中学校 育友会会長より  

 

育友会会員の皆様、日頃より育友会活動へのご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございま

す。改めて御礼を申し上げます。  

 

 育友会では生徒たちにより良い教育環境を提供できるよう取り組んでいますが、特に今年度は育友

会での業務効率化に取り組んでまいりました。今後は各部において、一人ひとりの負担が少なくなる

よう、また、安全面も今まで以上に向上するように改善されることと思います。必要な支援は残しな

がら会員の皆さまに満足していただける育友会活動を展開していく所存です。  

 

 ご卒業される３年生の皆さん、おめでとうございます。中学校での３年間は、皆さんにとって多く

の学びや経験が詰まった大切な時間だったことと思います。仲間と支え合い、時には悩みながらも成

長してきたこの日々は、これからの人生にきっと役立つ大きな財産となるでしょう。  

これから迎える高校生活は、新たな挑戦と出会いに満ちたものになります。夢を掴むためには、目

の前の一つひとつの機会を大切にし、努力を続けることが大切です。勉強はもちろん、部活動や学校

行事にも積極的に取り組み、多くのことを学んでください。そして、自分の可能性を信じ、失敗を恐

れずに挑戦し続けてください。努力した分だけ、自分の未来は大きく開けていきます。  

         

                

  （育友会 本部だより） 
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◆生駒市ＰＴＡ協議会報告 

 

令和７年２月１５日(土) 「第３４回生駒市PTA協議会研究大会」 

 

「～つながる よりそう 支えあう ～これからの生駒の子どものために～」 

  

現代社会の急激な変化の中で、家庭や学校における子どもたちを取り巻く環境は大きく変わり、

多くの課題が生じています。子どもたちの健やかな成長と安全な生活を守るためには、行政・学校・

家庭・地域が連携することが不可欠です。特に、子どもたちが厳しい時代を生き抜くためには、最

も身近な教育環境である家庭教育の充実が重要と考えられます。 

PTA会員の皆様が学びを深め、教育に携わる立場としての意識を高めるとともに、家庭における

教育の充実を図ることを目的とし、開催されました。 

 

●講演会 松井 功氏「人と出会って子は育つ～子育ては自分育て」 

生駒市生まれ、生駒市育ち。生駒市立生駒中学校を卒業後、県立奈良高校、奈良教育大学を経て、

小学校教員として長年勤務。生駒市や奈良市の小学校で教鞭をとり、生駒東小学校を最後に定年退

職。その後、2年間にわたり初任者教員の指導を担当。さらに、産休・育休の代替講師として生駒

市や奈良市の小学校で指導を続け、現在に至る。 

学生時代より児童文学に深い関心を持ち、読み聞かせやブックトークを多数実践。長年にわたり、  

奈良県学校図書館研究会の専門委員として活動し、小学校低学年・中学年・高学年向けのおすすめ

図書リスト各100冊を選定。奈良県学校図書館研究会元副会長、元理事。 

このような豊富な経験をお持ちの方から、「子育てについて」の貴重な講話をいただきました。  

 

●講演会 大谷 裕美子氏「アンガーマネージメントの勉強会」 

大谷 裕美子氏は、日本アンガーマネジメント協会の認定講師として、多くの企業や教育機関で

講演を行い、怒りの感情と上手に付き合う方法を伝えています。アンガーマネジメントの実践を通

じて、より良い人間関係の構築やストレス軽減を目指し、多くの方々に指導を行っている専門家です。 

今回の講話では、日常生活や子育ての場で活かせる具体的な怒りのコントロール法を学ぶことが

できました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



◆人権教育講座「やまびこ」の報告（教養部） 

7/27、7/31、9/20、10/18、11/15、12/13、1/24、2/21 たけまるホールにて開催。 

 

◆次期本部役員・学年委員についてのご案内 

在校生の本部役員・学年委員を１月に決定いたしました。皆様、快くお引き受けいただき誠にあり

がとうございました。 

新入生につきましては「育友会本部役員・学年委員募集案内と立候補のお願い」を配布いたしました。 

こちらは例年通り、入学式当日まで立候補を受付けております。 

※活動内容と役職は「トライアングルVOL.９７」をご参照ください。 
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卒業生の皆さん、ご卒業おめでとうございます。保護者の皆様、この日を迎えられましたこと、

心よりお祝い申し上げます。在学中は育友会活動へのご参加・ご協力をいただきまして、誠にあり

がとうございました。お子様の健やかなるご成長と幸多き未来を心よりお祈り申し上げます。 

 

また、在校生の保護者の皆様にも、一年間、育友会活動へのご参加・ご協力をいただきましたこ

と、深く御礼申し上げます。 

育友会は今後とも、緑ヶ丘中学校の子どもたちの健やかな成長を見守り、応援するべく、職員の

皆様と連携を取りながら活動を進めてまいります。 

重ね重ね、ご理解とご協力をよろしくお願い申し上げます。 

 

                                 育友会 本部役員一同 


